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Vážená paní, 

 

v návaznosti na Vaši žádost o informace, doručenou Ústavnímu soudu dne 12. června 2025 v souladu 

se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále 

jen „ZSPI“), Vám sděluji, že u Ústavního soudu nejsou zaznamenané ani evidované žádné semináře či 

jiné vzdělávací akce, týkající se pachových stop, kterých by účastnili soudci Ústavního soudu. Přísedící 

u Ústavního soudu nepůsobí (bod 2 a 3 žádosti). K bodu 4 žádosti Vám přílohou poskytuji seznam 

literatury z oblasti pachových stop, který byl zpracován analytickým odborem Ústavního soudu v roce 

2022. 

 

K bodům jedna a pět nebyly běžným způsobem vyhledávání nalezeny žádné požadované informace. 

Považuji za vhodné Vám sdělit, že na takto široce položený dotaz bylo prostřednictvím fulltextového 

vyhledávače zadáním hesla „pachové stopy“ v systému spisové služby vyhledáno 1865 odkazů na 

dokumenty, které by bylo nutné všechny pročíst, posoudit zda se vztahující k Vašemu dotazu a případně 

i anonymizovat. Tímto způsobem by se jistě jednalo o mimořádně rozsáhlé vyhledávání informací, za 

které je v souladu se ZSPI a Rozhodnutím předsedy Ústavního soudu o sazebníků úhrad za poskytování 

informací Org. 64/24, který je dostupný na webových stránkách ústavního soudu v sekci Informace pro 

veřejnost – Přístup k informacím zde: Org_64-24_Sazebník_úhrad_2025__243.pdf, požadována 

úhrada. Příkladem bylo pročteno a zpracováno deset prvních dokumentů a bylo zjištěno, že se jednalo 

o případy, kdy jsou v textu dokumentů zmíněny „pachové stopy“. Jednotlivé dokumenty se vztahují 

k rozhodovací pravomoci Ústavního soudu a nevyhovují tedy Vašemu zadání.  

 

 

 

S pozdravem 

 

Mgr. Zdeňka Koukalová 

právník, specialista na poskytování informací 

Ústavní soud 

Joštova 8, 660 83 Brno  

  

 

 

 

 

 

 

https://www.usoud.cz/fileadmin/user_upload/ustavni_soud_www/Pristup_k_informacim/Org_64-24_Sazebn%C3%ADk_%C3%BAhrad_2025__243.pdf

